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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 26/10/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Correspondência da Associação dos

Fundadores da Sociedade Brasileira de Defesa da Tradição, Família e Propriedade

— TFP pela rejeição da Proposta de Emenda à Constituição nº 438, de 2001, sobre

a desapropriação de terras no caso de constatação da prática de trabalho escravo.

Apoio do orador ao pleito da TFP. Encaminhamento ao Parlamentar, pela entidade,

de exemplar do livro Trabalho escravo: nova arma contra a propriedade privada, do

jornalista Nelson Ramos Barretto.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Manutenção de sigilo sobre o sistema de

centrifugação do Programa Nuclear Brasileiro.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Transcurso do 15º e do 45º

aniversários de fundação, respectivamente, das cidades-satélites de Samambaia e

Paranoá, Distrito Federal.

ROBSON TUMA (PFL, SP) - Solicitação aos Presidentes da Câmara dos

Deputados e do Senado Federal de encaminhamento ao Ministério Público de

denúncia de malversação de recursos públicos no Instituto do Coração — INCOR,

em São Paulo, Estado de São Paulo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do 90º aniversário de criação

da Diocese de Crato, no Estado do Ceará. Empenho de D. Fernando Panico na

beatificação do Padre Cícero Romão Batista e na criação da Faculdade Católica de

Filosofia no sul do Estado. Concessão do Título de Doutor Honoris Causa a D.

Fernando Panico pela Universidade Regional do Cariri — URCA.
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WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Realização do segundo turno das eleições

municipais de 2004. Abertura de processos contra administradores públicos

corruptos. Apoio do Partido dos Trabalhadores à candidatura de João Henrique

Carneiro ao cargo de Prefeito Municipal de Salvador, Estado da Bahia.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Assinatura, por segmentos da sociedade curitibana,

de manifesto a favor do candidato petista à Prefeitura Municipal, Ângelo Vanhoni.

Apoio a projeto de decreto legislativo de autoria da Deputada Alice Portugal sobre

sustação do Decreto nº 4.553, de 2002, acerca de ampliação do prazo de acesso a

documentos sigilosos relativos à segurança do Estado brasileiro. Imediata abertura

dos arquivos da ditadura militar.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Prioridade dada pelo Ministério dos Transportes à

recuperação da infra-estrutura do setor em vários Estados, com destaque ao

cronograma de obras no Estado do Rio de Janeiro. Satisfação do orador com a

inclusão do Porto de Sepetiba no conjunto dessas obras.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Necessidade de aperfeiçoamento do Projeto

de Lei nº 3.985, de 2004, do Poder Executivo, sobre criação do Conselho Federal de

Jornalismo.

DR. HELENO (PP, RJ) - Reflexo da escalada da violência e da criminalidade

no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, no elevado índice de mortes de

policiais em ação. Indignação de PMs cariocas com as precárias condições de

segurança pessoal, principalmente com a ineficácia dos coletes à prova de bala

oferecidos pela corporação. Anúncio de apresentação de proposição sobre

sonorização de imagens visuais em anúncios na televisão, em benefício dos

deficientes visuais.

ANSELMO (PT, RO) - Denúncia de irregularidades na liberação de recursos

do Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar — PRONAF na

agência do Banco do Brasil no Município de Mirante da Serra, Estado de Rondônia.

Encaminhamento de ofício ao Presidente do Banco do Brasil, Cássio Casseb, para

investigação do caso.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Problemática da fome no mundo.

Escalada da violência no País.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC) - Agradecimento do orador ao eleitorado de São

José, Estado de Santa Catarina, pelo apoio à candidatura do orador para Prefeito do

Município. Votos de sucesso ao Prefeito eleito. Protesto contra o abuso do poder

econômico na eleição municipal de São José e Florianópolis. Parcialidade da Polícia

Militar no certame eleitoral.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Exclusão do quadro de filiados do PT do

Vereador Jorge Babu, do Município do Rio de Janeiro, por envolvimento em

atividades ilícitas. Necessidade de investigação das acusações de corrupção contra

o Deputado André Luiz. Abertura da exposição Chico para todos, sobre a vida e obra

do compositor Chico Buarque de Hollanda, nas dependências da Casa.

ENIO BACCI (PDT, RS) - Apoio ao pagamento em forma de prestação de

serviço gratuito à comunidade pelo estudante de faculdade, beneficiário do Fundo de

Financiamento ao Estudante do Ensino Superior.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Criação, pelo Governo argentino, de empresa

pública para controle da situação energética. Conveniência de apreciação da

proposta de reforma política. Críticas da sociedade brasileira contra a paralisação

das atividades do Congresso Nacional durante as campanhas eleitorais. Denúncia

de utilização da máquina pública pelo candidato à Prefeitura de Florianópolis, Capital

do Estado de Santa Catarina, Dário Berger. Necessidade de adoção, pela Casa, de

medidas contra o uso indevido de cargos da Comissão de Minas e Energia.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Defesa de abertura e exposição pública de

todos os arquivos históricos nacionais. Conveniência de atualização da legislação

sobre o assunto. Indignação com a utilização indevida do timbre oficial da Comissão

de Minas e Energia, da Casa, para arrecadação de recursos de empresas privadas

com vistas a promoção de evento. Encaminhamento, pela Presidência da Casa, de

pedido de esclarecimento à Comissão de Ética, diante da repercussão do fato na

mídia.
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ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Relevância social do Programa

Bolsa-Família.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Eficiência do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva na política de combate à dengue.

GIACOBO (Bloco/PL, PR) - Elogio à empresa Gol Linhas Aéreas Inteligentes

pela implantação da rota Foz do Iguaçu—Curitiba. Indignação com a  empresa TAM

Linhas Aéreas S.A. pela falta de controle na venda de passagens.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Conclamação aos Deputados para aprovação de

projetos sobre extinção de tarifas mínimas e taxas básicas de serviços.

JORGE GOMES (PSB, PE) - Encaminhamento de indicação ao Ministro da

Educação sobre criação da Rede Nacional de Bibliotecas Virtuais.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PDT, AP) - Necessidade de instalação de CPI para

investigação de irregularidades na venda a grupo empresarial norte-americano da

Indústria e Comércio de Minérios S/A, atuante na exploração de manganês no

Estado do Amapá.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Urgência na apreciação do Projeto de Lei

Complementar nº 191, de 2001, sobre o estabelecimento do critério da

proporcionalidade na composição das Câmaras Municipais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação ao Deputado Neiva Moreira.

NEIVA MOREIRA (PDT, MA - Pela ordem) - Congratulações aos

Parlamentares. Agradecimento ao Presidente Inocêncio Oliveira pela manifestação

de apreço.

ZONTA (PP, SC) - Contestação a críticas do Governador do Estado do

Paraná, Roberto Requião, dirigidas ao Ministro da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento, Roberto Rodrigues, no tocante à regulamentação da produção de

transgênicos no País.
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ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Insuficiência do reajuste salarial concedido

aos militares. Bom desempenho eleitoral de candidatos policiais militares no Estado

de Goiás.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação à delegação de Parlamentares

de Angola em visita à Casa.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Saudação a delegação de Parlamentares

de Angola em visita à Casa. Transcurso do Dia do Funcionário Público. Indagação à

Presidência sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores da Câmara dos

Deputados.

JUÍZA DENISE FROSSARD (PSDB, RJ) - Solicitação de instituição de CPI

destinada ao exame de irregularidades no funcionamento de Comissões

Parlamentares de Inquérito na Assembléia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Necessidade de maior alocação de recursos,

pelos Governos Federal, Estadual e Municipal, para as creches e pré-escolas, para

redução do elevado índice de evasão e repetência no ensino fundamental do País.

FEU ROSA (PP, ES) - Realização da 18ª Convenção Capixaba de

Supermercados. Lançamento do cartão ABRASCard para estímulo às vendas nos

pequenos e médios estabelecimentos comerciais.

JOÃO TOTA (Bloco/PL, AC) - Apreciação, pela Casa, do Projeto de Lei nº

2.401, de 2003, sobre estabelecimento de normas de segurança e mecanismos de

fiscalização de atividades envolvendo Organismos Geneticamente Modificados e

sobre realização de pesquisas com embriões humanos.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Conclusões do 7º Encontro de Jovens

Agricultores Cooperativistas de Santa Catarina, realizado no Município de Joaçaba.

Preocupação com o uso de agrotóxicos pelos agricultores brasileiros.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Transcurso do 16º aniversário de

promulgação da Constituição Federal. Estudo comparativo sobre o alto índice de
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inconstitucionalidade de leis e decisões judiciais no País. Considerações sobre o

excessivo número de temas e artigos contidos na Constituição brasileira, bem como

de emendas a ela incorporadas. Principais mudanças ocorridas no texto

constitucional brasileiro desde sua promulgação, em 1988.

 MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA) - Urgente adoção, pelo Governo Federal,

de política de conservação e asfaltamento das estradas federais, tendo em vista as

dificuldades de escoamento da produção.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do Sr. Edison Faria. Prática, pela Governadora Rosinha Matheus, do

Estado do Rio de Janeiro, de abuso da máquina pública e de jogo político baseado

na troca de favores e benefícios por votos no segundo turno das eleições

municipais.

NICE LOBÃO (PFL, MA) - Pedido à Justiça Eleitoral de adoção das

providências cabíveis acerca de fraudes nas eleições municipais de Codó, Estado

do Maranhão.

V - GRANDE EXPEDIENTE

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Combate à corrupção eleitoral no País.

Contenção de abusos políticos e do poder econômico nas campanhas eleitorais.

Resultados positivos alcançados pelo Partido dos Trabalhadores nas eleições

municipais de 2004. Aperfeiçoamento do sistema partidário brasileiro. Inconsistência

de acusações contra o PT por ocasião do pleito eleitoral.

IVAN PAIXÃO (PPS, SE - Pela ordem) - Relato de viagem de Parlamentares

à região amazônica em atendimento a convite do Exército brasileiro.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Indignação com o

envolvimento de políticos do Estado do Rio de Janeiro em denúncias de crimes de
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extorsão. Importância para a população fluminense de apuração do Caso Waldomiro

Diniz e de punição dos culpados.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Urgência na apreciação de projeto

de lei sobre biossegurança. Edição abusiva de medidas provisórias.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Despropósito do

posicionamento do Governo Federal, favorável ao lançamento de satélite público e à

construção de usinas nucleares.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Elogio à revista Veja por

edição especial sobre o agronegócio brasileiro.

GERALDO THADEU (PPS, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Cirurgião-Dentista. Quadro da saúde bucal no País. Papel do PT como partido

principal da base aliada do Governo na Casa.

(Durante o discurso do Deputado Geraldo Thadeu o Sr. Presidente Inocêncio

Oliveira usou da palavra para parabenizar o Parlamentar pelo transcurso do seu

aniversário natalício).

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Expectativa de aprovação, pelo

Parlamento de Israel, de mensagem encaminhada pelo Primeiro Ministro Ariel

Sharon determinando a desocupação e demolição dos assentamentos judaicos na

Faixa de Gaza. Preocupação com a construção de muro separando o território de

Israel de áreas palestinas.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Posicionamento do

Governador do Estado do Paraná, Roberto Requião, contrário à edição de medida

provisória sobre liberação do plantio de transgênicos. Críticas do Governador ao

Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues. Reclamação

contra o preço estabelecido pelo Governo Federal para a safra de trigo em 2005.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 228.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 26/10/2004 Montagem: 4176

8

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Necessidade de investimentos

governamentais no setor energético. Apoio à candidatura de João Henrique Carneiro

para a Prefeitura Municipal de Salvador, capital do Estado da Bahia.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Imperiosidade da

apuração das acusações de corrupção contra o Deputado André Luiz. Desgaste

sofrido pela Casa em face do episódio.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Inauguração de Juizado

Especial Federal de Botucatu, Estado de São Paulo. Realização, na cidade de

Santos, do 17º Congresso Brasileiro de Contabilidade.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA - Pela ordem) - Necessidade da adoção, pelo

Governo Federal, de tratamento diferenciado aos produtores de cacau do Estado da

Bahia com débitos oriundos das diversas fases do Programa de Recuperação da

Lavoura Cacaueira.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Elogio ao Ministro da Ciência e

Tecnologia, Eduardo Campos, pelos esclarecimentos prestados sobre o Programa

Nuclear Brasileiro no programa Roda Viva. Importância da exploração, pelo Brasil,

da energia nuclear como matriz energética alternativa.

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Nota da Executiva Nacional do PV

sobre a apuração de suposto envolvimento de membro do partido em escândalo de

corrupção.

YEDA CRUSIUS (PSDB, RS - Pela ordem) - Anúncio do encaminhamento,

pela Frente Parlamentar Mista em Defesa da Varig, de indicações aos Poderes

Judiciário e Executivo com propostas para a crise do setor de aviação civil nacional.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES - Pela ordem) - Acerto da decisão do

Supremo Tribunal Federal contrária à interrupção da gestação de feto humano

anencéfalo. Realização de amplo debate sobre o conceito de morte encefálica.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Imediata nomeação do

Prof. Carlos Sediyama para o cargo de Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no

Estado de Minas Gerais.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG - Pela ordem) - Análise do Programa

Bolsa- Família. Apoio ao Ministro do Desenvolvimento Social e Combate à Fome,

Patrus Ananias, diante de denúncias de irregularidades na execução do programa.

ALMIR SÁ (Bloco/PL, RR - Pela ordem) - Prejuízos causados ao Estado de

Roraima pela inércia dos órgãos governamentais. Apelo ao Governo Federal para

adoção de medidas em defesa do desenvolvimento da região.

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ - Pela ordem) - Incoerência entre a

decisão do Governo Luiz Inácio Lula da Silva de construção de usinas nucleares e o

compromisso assumido na campanha eleitoral petista de realização de auditoria no

Programa Nuclear Brasileiro. Defesa de apuração do Caso Waldomiro Diniz e de

denúncia contra o Deputado André Luiz divulgada pela revista Veja. Conveniência

de abertura de arquivos da ditadura militar.

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Solicitação ao Presidente João

Paulo Cunha de encaminhamento de proposta de reestruturação do setor de

aviação civil ao Poder Executivo.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) -

Perplexidade diante de aliança firmada entre PSDB e PT para apoio à candidatura

pedetista à Prefeitura de Salvador, Estado da Bahia.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE - Pela ordem) - Anúncio da apresentação de

requerimento de informações ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

sobre a execução do Orçamento Geral da União de 2004.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Improcedência do discurso do

Deputado Antônio Carlos Magalhães Neto sobre as alianças políticas para eleição

do Prefeito de Salvador, Capital do Estado da Bahia. Manifestação favorável à

anulação das eleições municipais realizadas no Município de Esplanada, no Estado.
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RAIMUNDO SANTOS (Bloco/PL, PA - Pela ordem) - Manifestação de pesar

pelo falecimento do Sr. Sérgio Maneschy, Presidente do Instituto de Terra do Estado

do Pará.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Inauguração na Casa de

exposição sobre Chico Buarque de Hollanda.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Contestação a

pronunciamento do Deputado Antônio Carlos Magalhães Neto sobre suposta

natureza espúria das coligações partidárias do candidato do PDT, João Henrique, no

segundo turno das eleições municipais em Salvador, Estado da Bahia. Razões da

expectativa de vitória do candidato pedetista.

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ - Pela ordem) - Urgente

necessidade de modificação da política de juros posta em prática pelo Banco

Central.

JÚLIO LOPES (PP, RJ - Pela ordem) - Incineração de produtos piratas no Rio

de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Apoio à Medida Provisória nº 197, de 2004,

sobre a criação do Programa de Modernização do Parque Industrial Nacional —

MODERMAQ.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC - Pela ordem) - Precariedade de trecho da

BR-364 no Estado do Acre. Solicitação às companhias aéreas VARIG e Gol de

restabelecimento de vôos regulares para o Município de Cruzeiro do Sul.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Obtenção do quorum

necessário para o início da Ordem do Dia. Presença dos Parlamentares do PFL no

plenário.
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Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação, em turno único, da Medida

Provisória nº 196-A, de 2004, que abre crédito extraordinário, em favor dos

Ministérios da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e do Meio Ambiente, no valor

de 86 milhões e 80 mil reais para os fins que especifica.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), pela

Liderança do PFL.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Mudança do número do

canal, pela administradora de tevê por assinatura NET, da TV Câmara na cidade de

São Paulo.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio de tomada de providências

concernentes à questão apresentada pelo Deputado Arnaldo Faria de Sá.

Usou da palavra o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), pela

Liderança do Governo.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Prorrogação da sessão até as 20h.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA), pela Liderança

do PSDB.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA), RONALDO DIMAS

(PSDB, TO), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), ADELOR VIEIRA (PMDB, SC).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA) - Pedido de verificação

da votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento do pedido de verificação de

votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA), MARCELO ORTIZ

(PV, SP), SEVERIANO ALVES (PDT, BA), LUPÉRCIO RAMOS (PPS, AM),

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG), RICARDO IZAR (PTB, SP), ZONTA (PP, SC),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), JURANDIR BOIA (PSB, AL), RENILDO

CALHEIROS (PCdoB, PE), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GEDDEL VIEIRA LIMA (PMDB,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Legitimidade da obstrução das votações

pela Oposição.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  INOCÊNCIO OLIVEIRA

(PFL, PE), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), MEDEIROS (Bloco/PL, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), CABO JÚLIO (PSC, MG) .

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio ao Plenário sobre os trabalhos

da Casa no dia 27 de outubro de 2004.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  LINCOLN PORTELA

(Bloco/PL, MG), LUIZ COUTO (PT, PB), MAURO PASSOS (PT, SC), LUIS CARLOS
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HEINZE (PP, RS), JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA), ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT,

RJ), COLBERT MARTINS (PPS, BA), MARCELO ORTIZ (PV, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ADELOR VIEIRA (PMDB, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por 10 minutos.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CABO JÚLIO (PSC, MG),

ORLANDO DESCONSI (PT, RS), JAIR BOLSONARO (PTB, RJ), AMAURI

GASQUES (Bloco/PL, SP), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), LEONARDO

MATTOS (PV, MG), LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG), NEUCIMAR FRAGA

(Bloco/PL, ES).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Não-proclamação do resultado da votação do requerimento em face da falta

de quorum. Adiamento da votação da matéria.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 225, REALIZADA EM 21 DE

OUTUBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Denúncia de

dilapidação do patrimônio público  por Prefeitos derrotados nas eleições municipais

no Estado da Bahia. Conveniência de redução do tempo entre a eleição e a posse

dos candidatos eleitos.


